会社名ニッタ株式会社 代表者代表取締役社長 國枝信孝 (コード番号 5186 東証1部) 問合せ先経営管理、総務CSR担当 執行役員永矢敏則 電話番号06-6563-1211

## 株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、株主の皆様へのご優待として、グループ会社製品と北海道特産品をご送付させて頂いております。

このたび、当社株式を長期間保有していただいている株主の皆様のご支援にお応えするべく、下 記の通り株主優待制度を拡充いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 長期保有の株主様への優待制度の新設
- (1)対象株主

毎年3月31日現在の株主名簿に記載又は記録された株主様(現行どおり)

- (2)優待内容
  - ①保有期間3年未満の株主様現行どおり
  - ②保有期間3年以上(平成23年3月31日以降、毎年3月31日および9月30日の株主名簿に、同一の株主番号で連続7回以上記載されていること)

| 区分                 | 変更前                             | 変更後                             |
|--------------------|---------------------------------|---------------------------------|
| 1,000株以上           | グループ会社製品及び北海道の特産品<br>(3,000円相当) | グループ会社製品及び北海道の特産品<br>(6,000円相当) |
| 100株以上<br>1,000株未満 | グループ会社製品<br>(1,200円相当)          | グループ会社製品及び北海道の特産品<br>(3,000円相当) |

## (3)変更の時期

平成26年3月31日現在の株主名簿に記載又は記録された株主より実施いたします。

以上